 
CARGO: AUXILIAR TÉCNICO

INSTRUÇÕES

Senhor(a) candidato(a):
 
·         Confira o seu nome, seu número de inscrição e o número do seu documento de identificação no cartão-resposta e assine-o. Qualquer divergência, chame o fiscal.
·         Este caderno de prova compõe-se de 50 questões objetivas de múltipla escolha.
·         A prova terá a duração improrrogável de 4 (quatro) horas, incluindo o preenchimento do cartão-resposta. 
·         Não abra o caderno de prova antes que o fiscal autorize.
·         Verifique se o caderno de prova está completo, quando o fiscal fizer a conferência em voz alta.
·         Marque apenas 1 (uma) opção por questão.
·         Não será permitido consulta de livros, códigos, manuais, notas, apontamentos, impressos ou similares, bem como o uso de máquina calculadora, relógio com calculadora, agenda eletrônica, telefone celular, BIP, gravador, fones de ouvido ou quaisquer outros aparelhos eletrônicos.
·         É vedada a comunicação com outros candidatos durante a prova, sob qualquer pretexto.
·         Perderá a prova o candidato que tentar fraudar.
·         Nenhum candidato poderá ausentar-se do recinto da prova a não ser acompanhado de pessoa credenciada pela Comissão de Concurso.
·         Rascunhos e cálculos somente poderão ser feitos nos espaços em branco das folhas do caderno de prova.
 
INSTRUÇÕES PARA O PRENCHIMENTO DO CARTÃO-RESPOSTA

 
·         Utilize apenas caneta esferográfica azul.
·         Assine no campo apropriado, sem ultrapassar os limites do espaço a que se destina.
·         Preencha o espaço corretamente porque não haverá, em hipótese alguma, substituição do cartão-resposta.
·         Marque as respostas preenchendo INTEIRAMENTE o espaço destinado no cartão-resposta, iniciando do centro para a periferia, conforme o exemplo:
 
                                                                 A     B    C     D     E

[image: image1.bmp]                                                   O   O   O   O   O
 


São exemplos de modos INCORRETOS de preencher o cartão-resposta:
 A     B     C     D    E

                                                                O    O    O    O    O
                                                                O   O    O    O    O
                                                                O    O    O    O    O
OBS.: Rasuras e dobras no cartão-resposta poderão implicar a rejeição pela máquina leitora.      EVITE-AS.
BOA PROVA

01.
Há situações em que o adjetivo muda de sentido, caso seja colocado antes ou depois do substantivo. Observe:

 

Lá se vão os pobres meninos

Pelas ruas da cidade.

Meninos pobres,

pelas ruas da cidade rica.


Qual é o significado da primeira e da segunda ocorrência da palavra pobres no trecho acima?

 
a)   humildes / modestos
b)   mendigos / sem recursos
c)   dignos de pena / improdutivos
d)   dignos de compaixão / desprovidos de recursos 
e)   ingênuos / sem posses
 
 
02.
Marque a alternativa que preenche corretamente as lacunas das frases abaixo:

 
I) I)                    Senhor Ministro, a fim de que V. Exa. fique ............... quanto à nossa idoneidade, comprovamos aqui nossa denúncia.
II) II)                   Ela sempre foi uma mulher de meias palavras; por isso, foi sempre apenas ............. confiável.
III) III)                 As jovens, naquela época, eram muito vigiadas; não escolhiam, elas ............., seus maridos.
 
a)   segura; meia; mesmas
b)   seguro; meio; mesmo
c)   seguro; meio; mesmas 
d)   segura; meio; mesmas
e)   segura; meio; mesmo
 
 
03.
Observe o que se fez no modelo:
 
Modelo:    Prometeu    encontrá-la no shopping.





1.0 fato


2.0 fato
 





(o primeiro fato é anterior ao segundo)
 

Observe agora o seguinte período:
 

Ontem,  conversando com Maria,   concluí     que ela ficará melhor     estudando  matemática.
                               1.0 fato

     2.0 fato
         3.0 fato
           4.0  fato
 
 

Se fizermos no período acima o mesmo que fizemos no modelo, podemos concluir que:
a)   o segundo fato é anterior a todos os outros

b)   o terceiro fato é anterior ao quarto
c)   o quarto fato é anterior ao terceiro 
d)   o quarto fato é posterior a todos os outros
e)   o segundo fato é anterior ao primeiro
 

04.
Observe as ocorrências do verbo ‘ver’  (sublinhadas) nas frases seguintes, todas extraídas do Novo Dicionário Aurélio da Língua Portuguesa:  

 
                    I) “Grande fantasista, vê coisas incríveis nos mais simples acontecimentos.” 
                   II) “Vi minuciosamente os testemunhos e não encontrei provas.”

        III) “A afirmação não era verídica: todos o podiam ver do depoimento.”
                  VI) “Ao voltar a si, não conseguiu ver quanto tempo levara na viagem.” 

        V) “Segundo os crentes, Deus vê o passado, o presente e o futuro.”


 

Indique a alternativa em que o sentido do verbo ver corresponde ao das frases acima, respeitando-se a ordem.
 
a)   avistar; concluir; examinar; observar; imaginar
b)   reconhecer; avistar; imaginar; distinguir; deduzir
c)   concluir; divisar; examinar; compreender; reconhecer
d)   observar; perceber; concluir; reconhecer; examinar
e)   imaginar; examinar; concluir; avaliar; conhecer 
 
 
05.
Observe o diálogo:
 
I) I)                    - Você não mandou notícias ..................?
II) II)                  -  ................... não havia notícias a mandar.
III) III)                - Bem, e todos os lugares ................... você passou? Nada a dizer sobre eles?
IV) IV)               - ................... tanto interesse?
V) V)                 - E o ............... de tanto mau-humor, você pode me dizer?

 
Indique a alternativa que preenche corretamente as lacunas acima.
 
a)   por quê / Porque / por que / Por que / porquê 

b)   por que / Porque / por que / Porque / porquê
c)   por quê / Por que / porque / Por que / por quê
d)   porquê / Porque / por quê / Por que / porquê
e)   por quê / Porque / porque / Por que / porquê
 
 
06.
Considere as seguintes frases:
 
I) I)                    Fazia duas horas que se haviam iniciado os trabalhos de apuração dos votos.

II) II)                  Na cidade onde se cristalizaram as virtudes da modernização, onde foram plantados os melhores investimentos e colhidos os resultados mais compensadores, igualmente consolidaram-se, por deliberação e desleixo, as piores concepções de desenvolvimento das últimas décadas.

III) III)                Amigos, colegas, parentes, ninguém o alertou sobre os perigos da viagem. 

 
Do ponto de vista da concordância verbal, é correto afirmar: 
 
a)   apenas a frase I é correta
b)   apenas as frases I e II são corretas
c)   apenas as frases I e III são corretas
d)   todas as frases são corretas 
e)   apenas a frase III é correta
 
 
07.  Complete as lacunas com a forma correta do verbo que está entre parênteses:  

I) I)                    Sempre que ........ à minha casa avise-me antes, pra eu preparar o bolo que você mais gosta. (VIR)
II) II)                  Somente quando a sociedade ................ com eficácia, a questão da fome começará a ser resolvida. (INTERVIR)
III) III)                Quando o ministro ..................... um bom plano, a sociedade o apoiará. (PROPOR)
 
a)   vir; intervir; propor

b)   vier; intervir; propor 
c)   vir; intervier; propuser
d)   vir; intervir; propuser
e)   vier; intervier; propuser 
 
 
08.
As frases que se seguem ocorrem freqüentemente na linguagem falada, coloquial:

 
I) I)                    Os exercícios que os alunos reclamam são os melhores.
II) II)                  A coisa que Pedro mais precisa no momento é compreensão.
III) III)                O colega que ela mais simpatiza é João.
 
Assinale a alternativa em que os elementos substituem, de acordo com a língua escrita padrão, os elementos grifados acima.
 
a)   de que / de que / com quem
b)   do qual / do qual / de quem
c)   de que / de que / do qual
d)   com que / da qual / com que
e)   de que / da qual / de quem
 
 
09.
Assinale a opção em que a palavra destacada nos parênteses preenche adequadamente as lacunas.

a)   Este capítulo do trabalho divide-se em várias .......... (seções / sessões / cessões)
b)   O carro necessita de um bom .................. (concerto / conserto)
c)   Já tive muitas desilusões; não.............. de novo esta chama em meu peito. (ascenda / acenda)
d)   Esse remédio é vendido somente sob ................. médica. (prescrição / proscrição)
e)   O barracão estava na ...................... de desabar. (eminência / iminência)
 
 
As questões de números 10 a 13 referem-se ao fragmento de texto que se segue. Leia-o atentamente.
 




A ARTE DE NÃO FAZER NADA
 

“Dizem-me que mais da metade da humanidade se dedica à prática dessa arte; mas eu, que apenas recente e provisoriamente a estou experimentando, discordo um pouco da afirmativa. Não existe tal quantidade de gente completamente inativa: o que acontece é estar essa gente interessada em atividades exclusivamente pessoais, sem conseqüências úteis para o resto do mundo.

Aqui me encontro num excelente ponto de observação: o lago, em frente à janela, está sendo  percorrido pelos botes vermelhos em que mesmo a pessoa que vai remando parece não estar fazendo nada. Mas o que verdadeiramente está acontecendo, nós, espectadores, não sabemos: cada um pode estar vivendo o seu drama ou o seu romance, o que já é fazer alguma coisa, embora tais vivências em nada nos afetem.

E não posso dizer que não estejam fazendo nada aqueles que passam a cavalo, subindo e descendo ladeiras, atentos ao trote ou ao galope do animal.

Há homens longamente parados a olhar os patos na água. Esses, dir-se-ia que não fazem mesmo absolutamente nada: chapeuzinho de palha, cigarro na boca, ali se deixam ficar, como sem passado nem futuro, unicamente reduzidos àquela contemplação. Mas quem sabe a lição que estão recebendo dos patos, desse viver anfíbio, desse destino de navegar com remos próprios, dessa obediência de seguirem todos juntos, enfileirados, clã obediente, para a noite que conhecem, no pequeno bosque arredondado? Pode ser um grande trabalho interior, o desses homens simples, aparentemente desocupados, à beira de um lago tranquilo. De muitas experiências contemplativas se constrói a sabedoria, como a poesia. E não sabemos – nem eles mesmos sabem – se este homem não vai aplicar um dia o que neste momento aprende, calado e quieto, como se não estivesse fazendo nada.”  
 
      MEIRELES, Cecília. O que se diz e o que se entende : crônicas.  2 ed. Rio de Janeiro : Nova Fronteira, 1980, p. 79-81
 
 
10.
De acordo com o texto,
 
a)
a sabedoria só pode ser alcançada através das experiências contemplativas, em detrimento das experiências práticas

b)
é preciso ver com outros olhos a aparente inatividade de algumas pessoas, pois o seu simples trabalho interior ou contemplação podem ter em si algum valor 

c)
as lições aprendidas nos momentos de silêncio e quietude necessariamente terão, algum dia, uma aplicação prática e útil para a sociedade

d)
quando não se faz nada de prático é preciso ao menos tentar desenvolver algum tipo de sabedoria; daí o título “a arte de não fazer nada”

e)
há pessoas que, ainda que pareçam não estar fazendo nada, estão desenvolvendo algum trabalho, o que não se aplica aos contempladores de patos, dos quais se pode afirmar que não fazem absolutamente nada mesmo

 
 
11.
A respeito dos homens que ficam a olhar demoradamente os patos, a autora afirma que podem estar recebendo lições, por exemplo, do “viver anfíbio” desses bichos (linha 15), o que significa que esses homens estariam aprendendo, dos patos,
 
a)
a importância de se viver em grupo
b)
a determinação
c)
a vontade de vencer
d)
a obediência
e) e)                 a adaptabilidade a diferentes modos de vida 
 
 
12.
A expressão “navegar com remos próprios” (linha 15) sugere a idéia de 
 
a)   isolamento
b)   resignação
c)   autonomia 
d)   egoísmo
e)   vaidade
 
 
13.
Com relação às personagens do texto cuja arte, às vezes, é a de “não fazer nada”, a autora tem uma postura

 
a)   condenatória
b)   depreciativa
c)   compreensiva 
d)   condescendente
e)   tolerante
 
 
14.
Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas do trecho abaixo:

 
Nessa região, .... maior parte das crianças não vai ..... escola. .......uma moça, ...... Adelaide, que ...... algum tempo recebe ...... crianças em sua casa e tenta ensinar-lhes ..... primeiras letras.
 
a)   a; à; A; a; há; às; às
b)   a; a; Há; a; há; às; as
c)   à; à; Há; a; há; as; às
d)   a; à; Há; a; há; as; as 
e)   a; à; Há; à; a; as; as
 
 
15.
Marque a alternativa em que a segunda forma está INCORRETA como plural da primeira.

 
a)   ele vem – eles vêm
b)   ele crê – eles crêem
c)   ele vê – eles vêem
d)   ele mantém – eles mantêem 
e)   ele tem – eles têm
 
 
16.
De acordo com a gramática normativa, há um problema de regência verbal na seguinte frase:

 
a)
Atenderei ao seu pedido ainda hoje.
b)
Sinto-me mal quando assisto a cenas de violência.
c)
Prefiro esforçar-me um pouco mais a apresentar um trabalho mal feito.
d)
Eis um princípio a que nunca desobedeci.
e)
Os maus políticos aspiram principalmente as vantagens do cargo.
 
 
17.
“Aquele bom rapaz tinha a salutar crendice da esperança, em que muita vez se resumem todas as bênçãos da vida. Pedia muito, como alma sequiosa que era, mas bem pouco bastava a contentá-lo.” 








(Machado de Assis, A mão e a luva)
 

Os termos salutar e sequiosa têm significado, respectivamente, de:
 
a)   familiar; sedenta
b)   proveitosa; carente
c)   benéfica; pedinte
d)   edificante; precária
e) e)       saudável; ávida 
18.
Considere as seguintes ações: 
 
I)   fazer as coisas pouco a pouco


II)  agir sem cuidado, com descaso


III) trabalhar de modo disciplinado e ordeiro


 

Marque a alternativa cujos advérbios correspondem, respectivamente, às expressões sublinhadas em I, II e III.
 
a)   paulatinamente; displicentemente; metodicamente
b)   metodicamente; apressadamente; displicentemente 
c)   displicentemente; obstinadamente; paulatinamente
d)   eficientemente; paulatinamente; organizadamente    
e)   displicentemente; desatentamente; metodicamente
 
19.
Indique a frase gramaticalmente correta.
 
a)   A escola cuja sua diretora era minha mãe tinha bom nível de ensino.
b)   Graciliano Ramos é um escritor cuja obra admiro profundamente.
c)   A empresa nos mandou um manual cujas as orientações ninguém compreendia.   
d)   Há políticos cujas boas intenções podemos acreditar.
e)   Meu pai era um homem cujos conselhos podíamos confiar.
 
 
20.
Complete as frases abaixo com as preposições (ou locuções prepositivas) adequadas.


 

I) I)                    O pai era indulgente .......... as travessuras do filho.

II) II)                   É uma pessoa pacata. Tem aversão .......... intrigas. 

III) III)                 Não lhe falta boa vontade .......... o rapaz.

IV) IV)                A avidez .......... dinheiro e lucro o corrompem.

V) V)                 João é um “boa vida”. Qualquer alusão .......... trabalho tira-lhe o bom-humor. 

 

A alternativa que preenche corretamente os espaços é:

 
a)
com / a / para com / por / a
b)
com / para / para com / a / a
c)
para / sobre / para / de / sobre
d)
às / de / para com / de / por
e)
com /de / com / a / sobre
 
 

21.
Observe a seguinte passagem:

 

“Jesus no lenho expira magoado.

Faz tanto calor, há tanta algazarra.

Nos olhos do santo há sangue que escorre.

Ninguém não percebe, o dia é de festa.”

 





(Carlos Drummond de Andrade)


            Com a expressão ‘ninguém não percebe’ (4.0 verso) o poeta recorre a uma figura de linguagem denominada

 
a)   antítese, que consiste na aproximação de palavras ou idéias de sentido  oposto

b) elipse, que consiste na omissão de um termo ou oração que facilmente podemos subentender

c)  pleonasmo, que consiste no emprego de palavras redundantes, com o fim de reforçar uma  expressão

d)  eufemismo, que consiste na utilização de uma forma atenuada ou suavizada para exprimir fatos ou idéias cuja expressão em termos mais exatos poderia ferir o interlocutor

e)   inversão, que consiste em alterar a ordem natural dos termos da frase
 
 
22.
Um certo político, ao subir num palanque com o firme propósito de ser eleito pelo povo, bradou: “Minhas idéias e meus ideais vão de encontro aos mais legítimos anseios populares”. Nesta frase, o referido candidato cometeu o seguinte equívoco em termos de linguagem:
 
a)
usou a expressão mais legítimos, o que constitui um pleonasmo vicioso semelhante a “entrar para dentro” ou “ver com os próprios olhos”

b)
usou as palavras idéias e ideais como se estas tivessem diferentes significados, quando na verdade elas têm significado idêntico

c)
disse que suas idéias e seus ideais “vão de encontro...”, quando o correto seria “vai de encontro...”

d)
usou “vão de encontro aos...”, quando deveria ter usado “vão ao encontro dos...” 
e)
usou a palavra legítimos com o significado de autêntico, tornando, por isso, a frase sem sentido

 
 





---------------------------
 

23.
O valor de x
na equação 10x = 648 é
 
 
a)   3,8110
b)   2,8110
c)   2,1890
d)   1,1890
e)   2,7781
 
 
24.
Na central telefônica da repartição temos 4 linhas e 20 ramais. Contando somente as chamadas recebidas, o número de conexões linhas-ramais diferentes que podem ser obtidas recebendo chamadas é
 
a)       4.845
b)   116.280
c)            80
d)          160
e)       9.690
25.
Um funcionário trabalha na repartição há três anos completos. No seu primeiro mês de serviço atendeu a 120 pessoas. Cada mês atende a 10 pessoas a mais que no mês anterior. O número de pessoas que o funcionário atendeu até agora é
 
a)   10.620
b)        470
c)     8.345
d)        480
e)     8.700
 
 
26. 26.         Para descobrir a distância em linha reta entre duas cidades você quadriculou o mapa com linhas verticais e horizontais formando quadrados de 1 cm de lado. Usando como origem o canto inferior esquerdo, as cidades ocupam as posições (7,4) e (11,7). Sabendo que o mapa está na escala 1 : 1.000.000, a distância entre as cidades é
 
 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


 
a)     45 km
b)   500 km
c)       4 km   
d)     40 km
e) e)           50 km 
 
 
27. 27.         No triângulo retângulo abaixo, o valor do sen   é 
 
 

	


 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
a)   0,50
b)   0,80
c)   0,75
d)   0,60
e)   0,90
28.
O volume de uma bola de tênis é V. O volume mínimo de uma caixa cilíndrica que comporta 3 bolinhas é C. O fabricante deseja dar uma quarta bolinha de brinde, incluindo-a na mesma embalagem com as outras. O acréscimo no volume da embalagem será de 
 
a)   1/3V
b)   1/3C 
c)   4/3C
d)   3/4V
e)   1V
 
 
29.
No desempenho de suas funções, algumas vezes você se depara com equações exponenciais, principalmente quando se trata de aplicações financeiras. Sabendo que log 2 = 0,3010 e que log 5 = 0,6990, o valor de x na equação 2x = 5 é
 
a)   0,43
b)   2,32
c)   0,99
d)   0,39
e)   0,21
 
 
30.
Na fórmula 1, para compor o “grid” (ordem) de largada, adota-se o critério de que a diferença entre os tempos do “pole position” (primeiro colocado) dos outros carros classificados não pode ser maior que 10% da volta mais rápida. Considerando que no último Grande Prêmio de Mônaco o “pole” marcou 1 min 19,500 s, o tempo do último colocado no “grid” tem que ser 
 
a)   menor ou igual a 1 min 27,450 s
b)   maior que 1 min 27,450 s
c)   menor ou igual a 1 min 35,230 s
d)   maior que 1 min 35,230 s
e)   maior ou igual a 1 min 49,890 s 
 
 
31.
Uma lavadora de alta pressão está anunciada nas seguintes condições:
	Preço à vista
	Prestação 1+6

	R$ 229,00
	R$ 41,10



O percentual do acréscimo na venda a prazo é

 
a)  107,68 %
b)      7,68 %
c)    25,63 %
d)  125,63 %
e)    41,10 %
 
 
32.
Você olha para o céu e observa que os patos voam em formação, sugerindo um triângulo. À frente, na primeira fila, voa um pato; na segunda fila, voam dois; na terceira, 3, e assim sucessivamente até a 40a fila. O número de patos que está voando é
 
a)       40
b)  1.640
c)     820   
d)     250
e)     586
 
 
33.
Considere uma caixa de chocolate com o formato cilíndrico, medindo 154 mm de diâmetro por 65 mm de altura. A capacidade desta caixa, em litros, é
 
a)   1,210
b)   0,121
c)   12,10
d)   0,012
e)   0,001
 
 
34.
Dados B (3; 0) e M (1; 2),  ponto médio de AB, as coordenadas do ponto A são:
 
a)   (-1; 4)
b)   (4; -1)
c)   (1; -4)
d)   (4; 1)
e) e)       (-4; 1)
 
 
35.
Chegaram 100 caixas contendo impressoras para microcomputador. Você pede ao seu auxiliar para recolher estas caixas ao almoxarifado, distante 50 metros do caminhão que as transportou. Recolhendo todas as caixas, carregando 4 caixas de cada vez, a distância que seu auxiliar percorreu para executar a tarefa foi
 
a)   1.500 metros
b)   4.000 metros
c)   5.000 metros
d)   2.500 metros 
e)   3.500 metros
 
 
36.
Uma rede de supermercados, visando modernizar o serviço, comprou 2.500 novos computadores. O equipamento deve ser distribuído proporcionalmente ao número de funcionários de cada loja. As três primeiras lojas que serão beneficiadas com este lote têm respectivamente 1.500, 2.400 e 3.600 funcionários. Respectivamente, o número de microcomputadores que serão destinados às lojas são:
 
a)   300, 480 e 720
b)   600, 900 e 1.000
c)   750, 1.200 e 1.800
d)   500, 800 e 1.200
e) e)       700, 800 e 1.000
37.
No Windows 2000 é possível a exclusão de algum arquivo sem enviá-lo para a lixeira?

 
a)   Não é possível a exclusão de um arquivo sem o uso da lixeira.
b)  Sim. Basta clicar a tecla Shift quando você utiliza a tecla Delete para remover um arquivo. 
c)   Sim. Basta clicar  a tecla Delete para remover um arquivo. 

d)  Sim. Basta clicar a tecla CTRL quando você utiliza a tecla Delete para remover um arquivo. 
e)   Sim. Basta clicar a tecla Alt quando você utiliza a tecla Delete para remover um arquivo. 
 
 
38.
Se o Windows 2000 não está detectando uma nova parte de hardware que acabou de instalar fisicamente, qual é o primeiro procedimento a ser tomado?

 
a)   verificar se o dispositivo está ligado; o Windows não reconhecerá sua existência até que ele esteja ligado
b)   reinstalar o hardware porque provavelmente deve ter ocorrido algum erro que você não identificou 
c)   reinicializar seu computador
d)   não há nada a ser feito porque provavelmente seu computador não aceita o hardware que você está tentando utilizar
e) e)       entrar em contato com a empresa responsável pela garantia do hardware, se houver
 
 
39.
No Word 2000 são teclas de Atalho válidas:

 
a) 
F4               > repetir a ação anterior

CTRL + T   > seleciona tudo

CTRL + B   > Salvar

CTRL + L   > localizar e substituir
 
b)
CTRL + C  > copiar

CTRL + V  > colar

CTRL + F  > localizar e substituir

F3              > repetir a ação anterior 
 
c) 
F4               > repetir a ação anterior

CTRL + V   > colar

CTRL + B   > desfazer

CTRL + F   > localizar e substituir
 
d) 
CRTL + espaço   > excluir palavra

CTRL + T            > seleciona tudo

CTRL + S            > Salvar

CTRL + L            > localizar e substituir
 
e)       F3             > repetir a ação anterior

CTRL + T   > seleciona tudo

CTRL + S   > Salvar

CTRL + F   > localizar e substituir
 
40.
Como pode ser descoberta a data de hoje no Windows?

 
a)    utilizando-se o ícone Meu computador na área de trabalho
b)    utilizando-se o menu Arquivo
c)    utilizando-se o menu Iniciar, Configurações e Sistema 
d)   bastar apontar o mouse para a hora na barra de tarefas e um balão se abre para exibir a data atual em seu formato completo 
e)   basta apontar o mouse para a data simples na barra de tarefas e um balão se abre para exibir a data atual em seu formato completo   
 
 
41.
Para fechar e salvar todos os documentos abertos no Word 2000 de uma só vez tem-se que:

 
a)   manter pressionada  a tecla Caps Lock enquanto se clica no menu Arquivo e, em seguida, clicar em Fechar tudo ou Salvar tudo 
b)    não é possível fechar e salvar todos os documentos abertos de uma só vez
c)   manter pressionada  a tecla SHIFT enquanto se clica no menu Arquivo e, em seguida, clicar em Fechar tudo ou Salvar tudo 
d)    acessar o menu Arquivo e teclar Salvar tudo 
e)    utilizar as teclas de atalho: CTRL + B
 
 
42.
Quando você digita um nome próprio como "João Silva" próximo ao fim da linha no Word 2000, o Word pode separar as palavras colocando "João" em uma linha e "Silva" em outra. O que deve ser feito (se é que é possível) para que o Word mantenha as duas palavras juntas na mesma linha? 

 
a)     deve ser inserido um espaço não separável, pressionando-se CTRL + Z entre as palavras "João" e "Silva"
b)      o procedimento não pode ser realizado no Word 2000, mas podia ser realizado no   Word 97
c)    deve ser inserido um espaço, pressionando-se SHIFT + Barra de espaços entre as  palavras "João" e "Silva"  
d)
deve ser inserido um espaço não separável, pressionando-se CTRL + ALT + Barra de espaços entre as palavras "João" e "Silva"
e)
deve ser inserido um espaço não separável, pressionando-se CTRL + SHIFT + Barra        de espaços entre as palavras "João" e "Silva"
 
 
43.
O Modo de Slides no Power-Point 2000 é utilizado para:

 
a)   visualizar a apresentação elaborada
b)   adicionar texto e arte a cada slide 
c)   adicionar notas à sua apresentação
d) d)       criar slides Mestres que poderão ser replicados 
e) e)       visualizar conjunto de slides na tela
 
 
 
 
 
44.
Indique o comando, no Power Point 2000, empregado para colocar o efeito de Segundo Plano num slide.

 
a)   Formatar segundo plano

b)   Gravar segundo plano

c)   Exibir segundo plano

d)   Inserir segundo plano

e)   Configurar segundo plano

 
 
45.
No Excel, o sinal & (E comercial) é um operador de:

 
a)   referência
b)   texto 
c)   comparação
d)   negação
e)   nenhuma das alternativas anteriores
 
 
46.
Quando ocorre o erro  #VALOR!  no Excel?

 
I. I.                    quando o tipo de argumento ou operando incorreto é usado

II. II.                  quando o Excel não consegue converter o texto no tipo de dado correto
III. III.                quando se insere texto no caso em que a fórmula requer número
 
a)   todas as alternativas são corretas
b)   somente as alternativas I e II são corretas
c)   somente as alternativas II e III são corretas
d)   somente a alternativa III é correta
e)   nenhuma das alternativas é correta 
 
 
47.
No Excel 2000 a função   CONT.VALORES  retornará:

 
a)   o número de células que estão vazias e os valores existentes na  lista de argumentos
b)   a somatória dos valores das células contadas
c)   o número de células que não estão vazias e os valores existentes na  lista de argumentos 
d)  o número de células que não estão vazias e a soma dos valores existentes na  lista de argumentos 

e)   o número de células vazias num intervalo de células especificado 
 
 
48.
Quando você recebe correio eletrônico, você pode adicionar o nome do remetente e o endereço de correio eletrônico ao seu Catálogo de endereços no Outlook Express. Como isto deve ser feito?

 
a)    Clico no menu Ferramentas e, em seguida, clico em Opções. Na guia Enviar, clico em Incluir em meu catálogo de endereços as pessoas para quem respondo.

b)   Abro a mensagem. No menu Ferramentas, aponto para Adicionar ao Catálogo de endereços e, em seguida, seleciono o usuário que desejo adicionar. 

c)      No Outlook 2000 esta função foi desativada.

d)     Abro a mensagem. No menu Editar, aponto para Adicionar ao Catálogo de endereços e, em seguida, seleciono o usuário que desejo adicionar.

e)   Abro a mensagem. No menu Editar, aponto para Novo Catálogo de endereços e, em seguida, seleciono o usuário que desejo adicionar. 

 
 
49.
Quando você trabalha off-line, o Outlook Express faz download das mensagens de correio para seu computador local. Quando você decide trabalhar on-line novamente, o que acontece?

 
I.                  as mensagens marcadas para exclusão são removidas

II.                  as mensagens na Caixa de saída são enviadas

III.                perdem-se todas as ações que foram executadas off-line
IV.              todas as ações executadas off-line são concluídas

 
a)   somente a alternativa II é correta
b)   somente a alternativa I é correta
c)   são corretas as alternativas I, II e IV somente 
d)   são corretas as alternativas I e II somente 
e)   são corretas as alternativas II e III somente
 
50.
O Outlook Express usa uma fonte padrão para exibição de suas mensagens. Como é possível alterar a configuração padrão e escolher outra letra?

 
a)
No menu Ferramentas, clique em Opções e, em seguida, clique na guia Ler. Clique no  botão Fontes e, em seguida, altere as configurações.

b)   Não é possível alterar a configuração padrão de exibição de mensagens.

c)
Para alterar a configuração será necessária a reinstalação do software, já que esta facilidade está disponível somente no processo de instalação.

d)
No menu Ferramentas clique em Opções e, em seguida, clique na guia Geral. Clique no botão Fontes e, em seguida, altere as configurações.

e)
O Outlook Express usará, caso a mensagem tenha sido escrita pelo remetente em fonte diferente do padrão definido, a formatação original do documento recebido.
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